



●胡杏兒昨日在上海出席活動，是她產後首度公開露面。



●杏兒要再度離開家人一段時間去開工。

杏兒直送母乳返港餵奶

暫別兩個月大幼子 上海復工



●杏兒拍下型格黑白照。

香港文匯報訊 今年4月才誕下幼子Liam的胡杏兒，昨日以形象大使身份亮相上海一個護膚品牌活動。產後首度公開露面的她，狀態甚勇。杏兒此行只帶同二仔Ryan同行，而大仔及只有兩個月大的Liam就交由奶奶代勞照顧，由於Liam還很小，杏兒當然最掛心，所以她堅持將母乳冰鮮再直送返港，給Liam提供最有益健康的食糧。

杏兒表示原先沒打算這麼快復工，自己也想在港多陪家人，但去年參加的綜藝節目《演員請就位2》獲得很大迴響，當時已有廣告商跟她拍攝，然而因身懷六甲始終有所不便，所以大家都願意等到她分娩後才進行拍攝或出席活動。而今次提早動身，主要是稍後也準備為一部時裝劇開工；故入組前也是時候先完成手頭上的廣告工作。而今次邀請她擔任形象大使的廣告商很有誠意，受對方打動，樂意提早開工，昨天的護膚品活動便是自己復工後的首個任務。

預計跟兩子分隔至少3個月

稍後將會先後到北京和天津拍劇的杏兒，預計也會在內地逗留3至4個月，此行二仔Ryan繼續同行陪伴左右，至於大、細仔Brendan和Liam則在香港由奶奶代勞照顧。

杏兒感恩地說：「其實

也捨不得離開兩個團圓，尤其是初生的Liam；幸好有奶奶幫忙，而我會繼續給BB提供母乳，我會將泵出來的奶冰鮮再直送返香港，醫生也建議BB出世後最好飲用母乳半年。」

提到今次復工的狀態，杏兒也感滿意地說：「其實每次生完BB，我都有種回春的感覺；無論皮膚和精神狀態上，可能荷爾蒙影響下，加上餵母乳，而大肚孕期有選用了合適的護膚用品，在各方面的配合下有所改善和幫助。」

韓君婷 打疫苗準備廣東開工

香港文匯報訊(記者達里)

韓君婷與鍾雨鏞(前名：蘇慧恩)昨日參與《獅比受更有福》網上慈善拍賣活動，為惜食堂籌款幫助有需要人士，早前宣告破產的君婷不忘自嘲一番，表示她情況雖差，但比她情況更差的人也有不少，希望大家協力為有需要人士找到出路。

自結束與蔡國威「同居」關係後，韓君婷已收拾心情重投工作的懷抱，說：「稍後會到內地做商演，雖然在廣州附近較高危的地區，但因為太久沒返內地，要保持聯絡，而且我已注射疫苗，疫情每天都在變，社會不能停頓太久，我有信心可以大膽一些行前一步。」君婷也表示不擔心往返內地要接受隔離，說：「我都習慣一個人生活，只要有得食、有電視看、有電話可以上網就足夠。」

時間會過得很快。」

為拍賣客串做主持的鍾雨鏞，透露網上競投氣氛熱烈，不少低價四位數的貨品都以過萬元成交，暫時估計已籌得16萬元，成績令人鼓舞。首次與韓君婷見面的她，表示知道對方早前不幸的遭遇，說：「我們有交換聯絡方式，因為我英文不好，將來可以一起做騷互補長短，由她選美開始我已經很喜歡她，覺得她是個爽朗型女仔。」



●韓君婷 ●鍾雨鏞

為籌款再挑戰環島泳 小方有採訪東奧計劃

香港文匯報訊(記者梁靜儀、達里)方力申與鄧浩光昨日以校友身份出席母校聖若瑟書院舉行的《若瑟環島泳》籌款活動啟禮，前年剛完成香港環島泳45公里的小方，將與眾師兄弟挑戰環島泳，11月率領舊生隊以接力形式環繞港島一周。

小方稱今次為母校籌款，環島遊雖以接力形式，但其實比上次一個人完成環島遊更難，說：「因為之後可能要到日本採訪奧運，加上接受隔離的時間，前後2個月不能練水，對泳手來說要用4個月去重新練習，所以都擔心自己的體力，但母校有需要當然要出一分力。」小方又歡迎校友到他的泳會練水，說：「之前不知道小學生都可以參加，泳會都有小朋友是我的師弟，會鼓勵他們參加，我的泳會其實都歡迎男仔來，不是只歡迎女明星的。」除了環島游外，小方表示一直想挑戰由香港游



●鄧浩光今年將「登陸」。

到澳門，可惜計劃時遇到疫情初期，澳門率先封關已令他打消念頭，笑道：「我不想游到終點時不讓我上岸，要我游回來香港就麻煩。」

久未公開露面的鄧浩光今年將「登陸」有60歲，他笑稱視乎小方是否批准他下水參賽，因他前年已離開在百花油工作的單位。被問到有沒有興趣復出幕前，他稱如有合適工作或劇本都可以嘗試。

樂見主持的節目臨危受命

由方力申、當奴主持的收費台節目《鬼上你架車》將調動到今晚J2台播出，被指用來對撼友台節目，小方表示不是第一次將受歡迎的收費台節目調到免費台再播出，他當然開心，也想有更多觀眾看到，同時對對得上節目的嘉賓。

小方稱《鬼》節目在收費台推出後反應不俗，內容有搞笑也有驚嚇，說：「我媽咪都有看，現在她仍記得印度人的鬼故，而唐詩詠就很搞笑，話見到伯伯好驚，原來是見到太陽伯伯。」小方稱事前不知道節目有調動，如果調動原因是想觀眾有更多選擇，他會感到很光榮。問到會否怕收視輸給友台，小方說：「不怕，作為運動員的我有屢敗屢戰的精神，我一向都輸多贏少，正如我教游泳一樣，最重要做好自



●小方落力為母校籌款。

己。」小方更透露《鬼》成績好，已決定開拍第二輯，但要視乎他能否去東京採訪奧運，說：「現在要度期在奧運前拍攝，因為等奧運完後都一個月，又不知要隔離多久。我已經打了疫苗，大家不用羨慕我，我去到東京都會直達選手村，不可以四處亂走。」



●洪天明其實都好顧家。



●大仔洪大仁見到爸爸便爆喊上前擁抱。

洪天明長年離家工作 周家蔚認不放心 重聚感陌生

香港文匯報訊(記者梁靜儀)周家蔚和好友姚樂怡日前上《日日媽媽聲》節目，接受主持人余安安、陳凱琳和羅敏莊訪問，大談她們跟丈夫經常分隔兩地的感受。節目中又播出洪天明之前離家8個月後回到家，大仔洪大仁見到爸爸時的一刻，由初時不敢相信到天明除下口罩確認後，激動爆喊上前擁抱爸爸的畫面，全場主持和嘉賓睇片都睇到心酸。

周家蔚坦言初時與老公分開太久都好唔習慣，到他返到家時會有陌生感：「佢返家我第一個反應係推開佢，因為太耐冇見，想清楚，個仔就會輕擱自己面部，佢想擱醒自己，係咪真係見到爹地！」

周家蔚直言不斷告知小孩子和自己，爸爸離家是為了家庭着想，她自己也要明白丈夫要扛起頭家。余安安問到她，洪天明離開這麼長時間，可會擔心其他方面？周家蔚坦白說：「我講有你信唔信呀？因為佢好多應酬，見好多人，成日都要飲酒，佢試過同公司同事去拍野，出面落雨又有帶雨傘，工作人員又走晒冇人照顧佢，我都擔心。」

曾勸天明接少些工作

姚樂怡又爆料指在等錄影期間，剛巧天明與周家蔚視像並審問老公：「點解你整咗頭？點解你戴副眼鏡又着到咁樣？點解你睇屋企就咁戴個頭箍就算？點解

你出到嚟要着到咁靚？」她謂經常都有勸老公接少些工作，寧願他多點時間陪屋企，她說：「我寧願一家人開開心心一齊，唔需要好富貴住靚屋，但佢都好顧家，一返到屋企就會將屋企嗰啲搞掂，我都好感激佢，其實佢嘅出面工作都辛苦。」

她又指都有叫老公多點跟兒子視像，但有時參與太多：「試過有日我開仔，老公突然喺個cam度講嘢，我聽到佢唔好出聲，唔好睇cam住。」由於老公經常出外工作，每次她都會叫老公到遠工作的酒店後，告知她酒店名稱和房號，但他經常唔記得。羅敏莊就搞笑問：「唔記得定特登唔呀？」問到可有因為分開而鬧交？周家蔚直言會詐型：「我會Block(封鎖)佢手機號碼，點知佢喺家庭群組度講『周家蔚你幾時unblock(解封)返我？』，搞到我冇咩尷尬。」



●周家蔚和姚樂怡談感受。

蘇永康以愛妻名義內地建校

香港文匯報訊 蘇永康與太太馮翠珊一直積極行善，在內地興建小學。2014年，蘇永康更以愛妻名義興建希望小學作為結婚禮物，他表示做善事好過買鑽石。而因疫情關係，蘇永康兩夫婦不方便回校探望，但亦相當着緊學校的運作及學生的情況，故他倆特別透過網絡連線了解當地狀況，並為學生們作鼓勵，又指將來會帶同團圓Jazz一起前來探訪。

蘇永康在視訊中表示：「很開心今天見到同學們每一個都很健康、很精神地在學校生活，希望你们好好珍惜這個學校，好好去學習，

在任何環境下必須選擇當一個善良的人，好好地為國家、為社會努力。」

他也在微博留言：「2014年，我結婚送了一間希望小學給老婆(用她的名字做善事，好過買鑽石)。不經不覺我們已經建了5間小學。這兩年，因為疫情關係，暫不方便回校探望，我與太太只可以在酒店隔離期間，跟他們在網上見個面。不過看到小朋友都健康快樂快樂樂樂，也很感安慰。期待疫情早日消散，我帶團圓一起來看看你們，謝謝老師校長落力關愛，讓小朋友在安全環境下好好學習。」



●蘇永康夫婦透過視像通話鼓勵學生。 網絡截圖



●蘇永康與太太在內地興建小學。



●小朋友在安全環境下好好學習。